新闻热线:3155770

# 电话:13832738807

专业车险中路,国任,紫金,华农,大家……兼办验车,24小 时道路救援,查勘定损,服务理赔一站式服务!

#### 开展"童心明德"实践活动 打造"行走的思政课堂"

### 解放路小学小记者站专版

### 尊老敬老 快乐重阳

本报小记者(解放路小学4年级7班) 刘紫萱

近日,我校部分晚报小记 者在老师的带领下来到绿元尚 邦养老院,为老人们带去欢乐

养老院中生活着的大多是 高龄老人,行动多有不便,脸上 写满了岁月的痕迹,却依然露 出和蔼的笑容。

我们是带着自己的祝福和 礼物来给爷爷奶奶们送温暖 的,不少同学还精心准备了节 目,有舞蹈、跆拳道、葫芦丝演奏 等。我为爷爷奶奶们唱了一首 《小书包》,我觉得这首歌曲特 别好听,可以为爷爷奶奶们带 来一丝欢乐。

爷爷奶奶也准备了节目, 很用心地为我们表演。表演结 束后,同学们还为爷爷奶奶送 上了自己亲手制作的重阳节礼 物,祝爷爷奶奶节日安康。一系 列爱的行动让爷爷奶奶的脸上 露出了幸福的笑容。

老师跟我们说过,重阳节 这一天,我们会特别关注老年 人的生活与健康,弘扬敬老、爱 老的精神。这次敬老活动,不仅 让老年人感受到了社会的关爱 与温暖,更向我们小学生传递 了尊老爱幼的中华民族传统美 德。

(指导老师: 孟维炜)



## 泪光闪闪

本报小记者(解放路小学4年級7班) 田婧文

近日,我们学校组织了一 次特别的公益活动——去养老 院看望爷爷奶奶。一想到能给 他们带去欢乐,我就抑制不住 内心的激动。

伴随着欢快的脚步声,同 学们坐上了公交车。一路上,大家叽叽喳喳地讨论着即将到来 的美好时光,车厢里充满了欢 声笑语。

终于,我们的车缓缓停在 一家温馨的养老院门前。推 开门的一刹那,一股暖流扑面 而来。里面住着许多老人,有的 坐在椅子上,有的在走廊上散步,他们的脸上都洋溢着慈祥 的笑容

看着他们,我的心中涌起 -股莫名的感动。我和小伙 伴们主动走过去,陪他们聊天。 刻,时间仿佛静止了,只有 快乐和温暖在我们之间流淌。

活动开始了,几位才艺出

众的同学上台表演节目。其中 有两个节目让我印象深刻:-个是非常动听的歌曲《小书 包》,另一个则是活力四射的舞 蹈。他们的歌声和舞姿赢得了 老人们热情的掌声。

最后,我们还为每位老人 准备了一份小小的礼物一 张写满祝福语的卡片。接过礼 物的瞬间,他们的眼中闪烁着 泪光。我知道,那不仅仅是对我 们的感谢,更是对这份关爱深 深的感动。

这次活动虽然结束了,但 留给我的记忆却是永恒的。它 让我明白了尊老爱幼的重要 性,更让我体会到了人与人之 间的真挚情感。我相信,只要每 个人都献出一点爱心,世界将 会变得更加美好!

祝天下所有的老人都能健 康长寿、幸福安康!

### 照片中的温暖

本报小记者(解放路小学5年级4班) 陈相安

近日,我们去参观了焦波 爷爷《俺爹俺娘》摄影作品。他 用镜头记录了爹娘生活的点点滴滴,那些照片深深地触动了 我的心灵,让我有了很多体会

我们一进展厅,一张张生 动的照片映人眼帘。这些照片仿 佛是一扇扇窗户,带领我走进了 一个个不同的世界,每一张照片 都诉说着一个独特的故事。

其中,有一张照片特别吸 引我:一位老爷爷在田里辛勤 劳作,他弯着腰,汗水湿透了衣 衫,但他的眼神充满了希望。这 让我明白了农民伯伯的辛苦,

我们吃的每一粒粮食都是他们 用汗水换来的,以后我一定要 珍惜粮食,不浪费食物。

照片里的那些老房子、老 街道也让我很感兴趣。它们虽然 看起来很破旧,但却有着很多故 事。这些照片让我感受到了过去 的生活是多么不容易,也让我更 加珍惜现在的幸福生活。

这次参观摄影作品,我收 获了很多。我看到了生活中的 美好和温暖,也明白了很多道 理。我要向焦波爷爷学习,用我 的眼睛去发现身边的美好,用 我的心去感受生活的温暖。

#### 校长客语



"做越来越好的自己"是我 们的教育追求,树立"和而不 同"的成功理念,倡导"和风细 雨"的教育形态,营造"惠风和 畅"的人际关系,凝聚"和衷共 济"的团队力量,我们将立足当 下,着眼未来,实实在在求慢成 长,力争做到越来越好:尊重差 异,顺应天性,朴朴素素做真教 育,成就精彩的自己。

> —解放路小学校长 冯媛媛

# 星星点灯

# 重阳敬老

开场,我们合唱了《小美 。欢快的旋律在空气中回 荡,老人们的脸上洋溢着幸福 的笑容。

情意浓

接着,我们又给爷爷奶奶 们表演了热情的舞蹈。我们用 歌声赞美岁月,用舞蹈展示生 命的活力,为老人们带来了一 场精彩的表演。

重阳佳节,养老院里的欢 乐与温暖也在我心里种下一 颗敬老的种子,它将随着时间 的推移生根发芽,将这份美好 的情感一直传下去

本报小记者(解放路 小学4年级7班)李柏霏

### 珍贵的回忆

照片,本是无声的存在, 却有着震撼人心的力量。照片 上的人物,无论是灿烂的笑 容、专注的神情,还是深情的 凝视,都仿佛在诉说着一个个 动人的故事

每一张照片都是一份珍 贵的回忆,都是一份爱的传 承。通过这次参观,我深刻地 认识到照片不仅仅是一种记 录,更是一种情感寄托,它能 帮我们记录那些被忽略的瞬

本报小记者(解放路 小学5年级5班) 邢洪瑞

本版摄影 冯杰

### 心怀感恩

本报小记者(解放路小学5年级2班) 贾竣迪

这是一个看似普普通通的 日子,我经历了一场触动心灵 的旅程。

作为一名晚报小记者,我 聆听了王老师的课。王老师为 我们传授了许多摄影技巧与知 识,还讲述了著名摄影师焦波 的经历。焦波用照相机记录爹 娘的日常生活,拍摄了一万多 张照片,实现了"用镜头留住爹 娘"的初衷。听到这里,我内心 深受感动。

随后,我们来到了二楼连 廊。那一张张照片,没有华丽的 修饰,却如同一首首质朴的诗 篇,诉说着父母平凡而又伟大 的一生。照片中的人物,脸上刻 满了岁月的痕迹,那深深的皱 纹里,藏着生活的沧桑。他们的 眼神中,有对生活的坚定,有对

子女的慈爱,更有那历经风雨 却从未改变的温暖。

透过这些照片,我们看到 了父母为子女默默付出的点点 滴滴。他们在田间劳作的身影, 他们在屋前守望的目光,他们 为子女准备饭菜时专注的神 情,每一个画面都让人感受到 那份深沉的爱。

这些照片让我不由自主地 想起了自己的父母。父母为我 们默默地做了那么多的事情, 我也要以感恩之心,去珍惜与 父母在一起的每一刻。

感恩,不仅仅是一个词语, 更是一种行动。从现在起,我要用 实际行动去回报父母的爱,让他 们感受到我的感恩之情。我相 信,只要我们每个人都心怀感 恩,这个世界将会变得更加美好。

### 用摄影留住岁月的瞬间

本报小记者(解放路小学5年级5班) 尹奕骁

重阳节前夕,学校组织我 们晚报小记者参加了由王韬老 师讲解的摄影小课堂,大家共 同开启了一场特殊的"孝悌"之

在这短短十分钟的小课堂 中,我们一起学习了摄影的技巧,一起了解了摄影背后的故 事,一起探讨了摄影背后的意 义。

虽然十分钟很短,但王老 师的讲解却燃起了我们对摄影 的热情,让我们知道摄影不仅 仅是在记录外在的美好,更是 记录我们内心的世界。我们要 用镜头记录自己的情感,也要 用照片展示自己的故事。时间 是流逝的,但照片上的瞬间却 是永久的。

课后,王老师还带着我们 一起欣赏了焦波先生的《俺爹俺娘》摄影作品,我们感受到了 照片背后的温暖与力量。正如 我们经常听到的那句话: 您养 我长大,我陪您变老。今后我也 要用手中的镜头多多记录下我 和爸爸妈妈在一起的瞬间。

### 忘年之交

#### 本报小记者(解放路小学4年级2班) 李若溪

近日,我参加了学校组织 的慰问养老院活动。活动前-晚,我左思右想,我到底要准备 什么节目给养老院的爷爷奶奶 呢?最后,我选择了书法,写下 了对爷爷奶奶们的祝福,有关 于长寿的,有关于平安的,有关 于健康的……

第二天,我怀着无比激动 第一八,3201至2000元 的心情来到养老院。养老院非 常干净整洁,还种了许多花草, 让人感觉很温馨。

在那里,我们见到许多爷 谷奶奶,虽然他们已经满头白 发,但依然精神矍铄,笑容和蔼

我把书法作品送给了杨奶 奶,杨奶奶非常高兴。杨奶奶给 我留下了深刻的印象,她的脸 上留下了岁月的痕迹,一双眼睛写满了故事。她给我讲了许 多以前的事,我听得非常人迷。 最后,杨奶奶还唱了一首《最美 不过夕阳红》,别有一番韵味。

我和杨奶奶虽然年纪相 差许多,但我们成为了忘年之

回来后,我的内心久久不 能平静,脑海里都是爷爷奶奶 亲切的笑容和动听的歌声。希 望以后还能再次慰问养老院, 因为我会想念在那里的朋友。

